



В Минске проходит Белорусский промышленно-инновационный форум с 26 по 28 сентября



В первый день форума состоялась Конференция «SMART FACTORY. ОПЫТ КОМПАНИЙ», организаторами которой стали Министерство связи и информатизации, Ассоциация «Робототехника и искусственный интеллект», УП «Экспофорум»

Модераторы:

- Рябова Анна Николаевна – заместитель Министра связи и информатизации
- Шеко Андрей Иванович – директор ассоциации «Робототехника и искусственный интеллект»

В рамках конференции «Smart Factory.Опыт компаний» представители государственных и частных компаний поделились своим опытом в сфере цифрового развития.

С докладами выступили и руководители организаций системы Минсвязи.
Директор ОАО «Гипросвязь» Антон Алексеев по теме «Эффективные инструменты государственного управления цифровым развитием».

Директор государственного предприятия «ЦЦР» Игорь Михайловский представил основные направления деятельности Центра цифрового развития, его функции и задачи.

Форум проходит по адресу г.Минск, пр.Победителей 20/2, Футбольный манеж

Подробности о форуме [тут](#)

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/v-minske-prokhodit-belorusskiy-promyshlenny-innovacionnyy-forum-s-26-po-28-sentyabrya>